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ATA N° 02/2024

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO 
MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 09 DE DEZEMBRO DE 2024.

Aos dias nove do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às oito horas, reuniram - se os membros da Comissão Eleitoral, na sala de reuniões do 
Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de maneira que foi realizada reunião ordinária desta Comissão, tendo 
como objetivo discutir a seguinte pauta: A) Deliberação sobre o cronograma das atividades eleitorais; B) Estudos dos atos para a convocação Eleitoral. 
Estavam presentes os seguintes membros da Comissão Eleitoral: Hélio do Nascimento, Eugênio Mendes, Luciene Machado de Oliveira, Lúcia de Fátima 
Silva Bellucci, Márcia Adriana Fokura, Jouze Kelly Oliveira de Sousa. Também estavam presentes o Secretário Executivo dos Conselhos Mateus Henrique 
Theodoro Braga, A advogada Previdenciária Sandra Paula Ferreira Rocha. Os membros da Comissão: Kelly Vanessa Barbosa Félix, João Vicente Chen-
carek, Blavett da Rocha Fucks, Edinéia de Arruda Ferreira, Gislaine Aparecida Alves Brito, Keila Jonair Soares Pieto, Marizete de Souza Lima Basália 
justificaram a ausência. Após constatar quórum o Presidente Hélio do Nascimento, deu início a reunião, onde o “item A” foi objeto de deliberação, sendo 
apresentado o Parecer Jurídico N° 192/2024, onde a Advogada Previdenciária esclareceu os questionamentos realizados pela comissão na ata n°01/2024 
da Comissão Eleitoral e sendo deliberado por unanimidade da Comissão o Cronograma das atividades Eleitorais. Em seguida, passou-se para o “Item B”, 
onde o foi deliberado o inicio dos estudos para a elaboração da Minuta da Resolução de Convocação, ficando a apresentação desta para a próxima reunião 
ordinária da Comissão Eleitoral (17/12/2024). Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente reunião ordinária tendo eu Mateus Henrique Theodoro 
Braga, Secretário Executivo dos Conselhos, lavrado a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por todos os membros presentes.

                             
Hélio do Nascimento                                                                                       Lúcia de Fátima Silva Bellucci
Luciene Machado de Oliveira                                                                        Eugênio Mendes
Márcia Adriana Fokura                                                                                 Jouze Kelly de Oliveira Sousa

ATA N° 03/2024

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO 
MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 17 DE DEZEMBRO DE 2024.

Aos dias dezessete do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às oito horas, reuniram - se os membros da Comissão Eleitoral, na sala de reuniões 
do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de maneira que foi realizada reunião ordinária desta Comissão, 
tendo como objetivo discutir a seguinte pauta: A) Leitura e aprovação da ata n° 02/2024; B) Apresentação da Minuta de Convocação. Estavam presentes os 
seguintes membros da Comissão Eleitoral: Hélio do Nascimento, Eugênio Mendes, Luciene Machado de Oliveira, Lúcia de Fátima Silva Bellucci, Márcia 
Adriana Fokura, Jouze Kelly Oliveira de Sousa, Blavett da Rocha Fucks,

Também estavam presentes o Secretário Executivo dos Conselhos Mateus Henrique Theodoro Braga, A advogada Previdenciária Sandra Paula Ferreira Rocha. 
Os membros da Comissão:  justificaram a ausência.
 Após constatar quórum o Presidente Hélio do Nascimento, deu início a reunião, onde o “item A” foi objeto de deliberação, sendo realizado a leitura da 

Ata n° 01/2024  e aprovada pela Comissão Eleitoral. Seguidamente, o Item B foi apresentado pela a Advogada Previdenciária Sandra Paula Ferreira Rocha, 
onde foram discutidos os detalhes da resolução e deliberado por unanimidade da Comissão Eleitoral. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente 
reunião ordinária tendo eu Mateus Henrique Theodoro Braga, Secretário Executivo dos Conselhos, lavrado a presente ata, que depois de lida e aprovada, 
vai assinada por todos os membros presentes.

                             
Hélio do Nascimento                                                                                       Lúcia de Fátima Silva Bellucci
Luciene Machado de Oliveira                                                                        Eugênio Mendes
Márcia Adriana Fokura                                                                                 Jouze Kelly de Oliveira Sousa

ATA N° 04/2025

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MU-
NICÍPIO DE DOURADOS EM 20 DE FEVEREIRO DE 2025.

Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às oito horas, reuniram - se os membros do Conselho Curador, na sala de reuniões do 
Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de maneira que foi realizada reunião ordinária deste Conselho, tendo 
como objetivo discutir a seguinte pauta: Item A) cedência de servidora; Item B) Informe sobre a apresentação do cálculo atuarial em 17/03/2025; Item C) 
Aditivo de 25% no contrato N°001/2024. Tendo em vista que o contrato só foi finalizado no segundo semestre de 2024 as passagens que seriam diluídas 
durante o ano, ficaram concentradas apenas no segundo semestre, havendo a necessidade de aditivar o contrato em 25% para atender os eventos nacionais 
que ocorrerão neste primeiro semestre de 2025. (anexo relatório de saldo de contratações). Estavam presentes os seguintes membros do Conselho Curador: 
Hélio do Nascimento (titular); João Vicente Chencarek (titular); Keila Jonair Soares Pieto (titular); Elizangela Tiago da Maia (titular); José dos Santos da 
Silva (titular); Lucia de Fatima Silva Bellucci (titular); Ademir Martinez Sanches (suplente); Karla Almeida Battaglin (suplente); Edinéia de Arruda Fer-
reira (suplente); Marizete de Souza Lima Basalia (suplente). Os membros: Blavett da Rocha Fucks, Márcia Adriana Fokura, Luciene Machado de Oliveira, 
Eugênio Mendes justificaram a ausência. Também estavam presentes o Diretor Presidente Theodoro Huber Silva; o Diretor Financeiro Márcio Fernandes 
Vilela Rodrigues; o Secretário dos Conselhos Mateus Henrique Theodoro Braga; Maria Aparecida Vágula. Após constatar quórum o Presidente do Conse-
lho Curador Hélio do Nascimento deu início a reunião,  sendo o  “Item A” apresentado pelo Diretor Presidente, que após analisado e debatido foi indeferido 
pelo Conselho. O “Item B” foi apresentado, sendo decidido que será realizado no dia 17/03/2025. Em seguida, o “Item C” após discussão dos Conselheiros, 
foi deliberado e aprovado por unanimidade do Conselho. Ao final das pautas, o Presidente do Conselho Curador deu espaço para a palavra da Servidora 
Maria Aparecida Vágula, que explanou sobre as dúvidas referentes a possibilidade de compra do imóvel do PreviD onde o Conselho explicou sobre o an-
damento de discussões e que ainda se encontra em estudos técnicos para avaliação acerca da aquisição, manutenção do aluguel ou locação de novo imóvel. 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente reunião ordinária, tendo eu, Secretário Executivo dos Conselhos, Mateus Henrique Theodoro Braga, 
lavrado a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por todos os conselheiros presentes.

Hélio do Nascimento                                  João Vicente Chencarek   
Keila Jonair Soares Pieto                                                 Elizangela Tiago da Maia
José dos Santos da Silva                                                 Lucia de Fatima Silva Bellucci
Ademir Martinez Sanches                                 Karla Almeida Battaglin 
Edinéia de Arruda Ferreira                                  Marizete de Souza Lima Basalia 
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